



# ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

« 03 » серпня 201 7 р.

08/279/08/027-

№ 495

Директору Департаменту міського благоустрою  
та збереження природного середовища  
Київської міської державної адміністрації  
Фіщуку Андрію Вікторовичу

**Щодо розчистки водоймища озера «Сине»  
та відновлення благоустрою прилеглої до озера території**

## ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

**Шановний Андрію Вікторовичу!**

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулися мешканці жилого масиву Виноградар, з питання розчистки водоймища «Озеро Сине» та відновлення благоустрою прилеглої до озера території.

У зверненні мешканці посилаються на те, що вони на протязі тривалого часу звертаються до Комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м.Києва «ПЛЕСО» з заявами з проведення робіт по розчистці водоймища озера «Сине» та приведення прилеглої території до озера в належний санітарно-гігієнічний стан, для того, щоб вони разом зі своїми сім'ями могли відпочивати у вказаній зоні відпочинку, проте вказані роботи з 2015 року комунальним підприємством не проводяться.

Згідно положення про Департамент міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) основними завданнями Департаменту є: проведення рейдів та перевірки територій та об'єктів міста щодо стану їх благоустрою, а також додержання юридичними та фізичними особами законодавства у сфері благоустрою населених пунктів; внесення приписів з вимогою усунення порушень ЗУ «Про благоустрій населених пунктів» і Правил благоустрою м.Києва та здійснення контролю за їх виконанням; сприяння забезпечення чистоти і порядку в місті, очищення території та об'єктів благоустрою від побутових відходів, безхазяйного майна, покинутих будівельних матеріалів і конструкцій, транспортних засобів, самовільно розміщених тимчасових споруд та елементів благоустрою; внесення пропозицій щодо розвитку та поліпшення стану благоустрою міста, удосконалення Правил благоустрою м.Києва.

З метою досягнення результатів соціально-економічного та культурного розвитку м.Києва, прошу Вас провести заходи по розчистці озера «Сине» та відновлення благоустрою прилеглої до озера території.

Відповідь на звернення прошу направити за адресою: м.Київ, пр.Г.Гонгадзе, 32Б та на електронну адресу [Didovets.yuriy@kmr.gov.ua](mailto:Didovets.yuriy@kmr.gov.ua) у десятиденний термін, що передбачено ч.2 ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».

**З повагою,  
депутат Київської міської ради**

  
**Юрій Дідовець**